

窃贼银行门上装读卡器

岁末年终,四类新式警情务必防范

窃贼在银行门上装个读卡器、租赁汽车用来骗钱、“任意显号”到处骗人……岁末年终,各类新式警情频频出现。昨天,南京市公安局发布2007年12月下半月治安播报,特别提醒市民注意防范四类新式警情,以免上当受骗。

克隆银行卡异地取款

【典型案例】

去年12月26日,市民张某在南湖某储蓄所准备取款时,发现有人在自助银行自动门读卡器处安装了存储式读卡装置,因发现较早,未造成损失。前几天,两名嫌疑人通过在察哈尔路某银行自动取款机上安装MP4等手段,窃取了三名取款客户的银行卡及密码资料,制作复制卡后异地取款共计3万余元。

【警方分析】

警方介绍说,在此类案件中,嫌疑人在自动门读卡器下加装一个存储式读卡器,两读卡器上下排列,客户进门刷卡必须通过两个读卡器,使客户资料被窃而不知晓,窃取事主银行卡信息后“克隆”银行卡在异地大肆取款消费。警方提醒,当前,持有、使用信用卡、借

记卡的市民越来越多,市民在进入自助银行时,若因未注意读卡器旁装有类似的刷卡设备而误刷时,应及时与银行取得联系,尽早采取应对措施,避免卡上钱款被嫌疑人盗用;市民在使用自动存款机和取款机时,若发现个别机器外部装有不熟悉设备,或不规范设备时,应尽量不要使用,防止泄露机密信息。

租来汽车转借诈骗

【典型案例】

2005年以来,嫌疑人吴某以公司法人代表或个人名义,以公司用车为名,先后向南京多家汽车租赁公司及个人租赁各类汽车,再以公司名义将租来的车辆以“借车协议”的形式借给南京、淮安、常州等地的私人或公司使用,并收取租用人预付数额不等的保证金,进行融资活动,还承诺到期还车退保证金。吴某以此手段先后租赁了100余辆汽车实施诈骗。近期,吴某在骗取大量保证金后携款逃跑,被警方捉拿归案。

【警方分析】

警方介绍说,汽车租赁诈骗手段出现了新变化。在以往汽车租赁合同纠纷案件中,嫌疑人往往先凭伪造、变造的证件向租赁公司租车,再将车辆变卖或抵

债。但警方近期侦破的这起案件,发现嫌疑人作案手段已有明显变化。警方提醒,租赁公司需严格核实租赁人员身份并严格履行登记手续,必要时可与警方联系核实,发觉车辆有被骗可能时,在第一时间内报警,并积极配合警方追查车辆下落。租赁公司之间也应当进一步加强信息沟通,尽早实现信息实时共享,以联合防范维护自身利益。

任意显号骗你没商量

【典型案例】

去年12月16日,成某在报纸上看见一则低价转让二手车的广告后,与对方电话联系,并约定看车地点,成某让弟弟到银行准备汇款。在成某前往看车的途中,弟弟接到显示为成某手机号码的电话,按冒充成某的嫌疑人要求,汇车款5000元至指定账户。

【警方分析】

警方介绍说,近期,多种新型作案手段相继出现,往往使人防不胜防,特别是这种利用“任意显号”软件实施诈骗的案件已经多次发生。该类案件中,嫌疑人大多通过媒体、手机短信群发等方式,发送如“低价出售汽车”等各类诈骗短信,受害人一旦有意购买并与其联系,嫌疑人即使

用“任意显号”软件,持手机打电话给受害人朋友或家人,在对方来电显示上显示出预先设置的受害人手机号码,通知立即汇款进行诈骗。警方提醒,广大市民发现类似信息,遇到类似情况时应提高警惕,并及时向警方提供相关情况。如确需购车,应到正式的二手车交易市场购买,切勿贪图小便宜。

汽修工人私改被逮

【典型案例】

去年12月19日,警方捣毁一个盗车犯罪团伙,在清凉门大街一汽车维修部停车场内,查获一辆正在改漆的被盗桑塔纳轿车。因汽车维修部负责人刘某为被盜车辆进行全车改漆,改发动机号,警方依法对车铺和刘某作出了相应处罚。

【警方分析】

警方表示,这起案件是南京自2002年11月1日汽车修理业的治安许可制度取消后,首例处罚汽修人员改装汽车的案件。警方提醒说,汽车维修行业从业人员应自觉遵守法律和各项行业管理规定,不得为牟利而对被盗和事故逃逸车辆进行拆装、改装、转卖等违法犯罪活动,违者将受到依法严惩。

快报记者 田雪亭 通讯员 宁公宣

新街口来了一群佩枪巡警

但多年来这些枪都没派上用场



佩枪巡逻引来市民关注 快报记者 翁叶俊 摄

快报讯 (通讯员 白景轩

记者 朱俊俊) 昨天下午,3个全副武装的特巡警出现在新街口正洪街的商贸区,许多市民围上去和他们拍照留影。一直到今年春节后,前来新街口逛街的市民都将有机会看到这些挂着枪械巡逻的民警,他们是白下区公安分局特巡警大队民警,配枪巡逻为威慑犯罪分子,保障商贸区的安全。

“这么酷,这是真枪吗?”昨天下午3点,南京市公安局白下分局特巡警大队的3位民警一进入正洪街,立即引起了众多市民的关注,一些市民纷纷停下来,站在正在值勤的民警边上,来了个合影。而一些爱好军事的人则站在边上仔细观察起枪来,“这是79式的微型冲锋枪,真不错。”

除了配备79式微型冲锋枪外,有的民警还会佩带六四手枪。他们身上的防弹衣足足有5斤多重,因为里面装的是钢板,穿上它后,很不透气,坐在巡逻车上,也只能“正襟危坐”,因为头根本靠不到椅子上去,但民警

们早已习惯了。

他们的佩枪的巡逻方式给了市民十足的安全感,“看见他们,犯罪分子谁敢来啊。”一个刚从银行取钱出来的市民说,这种配枪的警察应该更多一点,而威慑犯罪分子正是武装巡逻的目的所在。白下区公安分局特巡警大队的一位负责人告诉记者,“打不如防”,这是治安管理的一个诀窍,防范做好了,才能切实保障老百姓的安全。警方通过武装巡逻的方式就是想告诉犯罪分子,最好及时收手。

目前,特巡警大队从66位民警中,每天选出3位,让他们佩带枪械上街巡逻,一直到春节后。

朱明浩是昨天配枪巡逻特警中的一位。“除了巡逻之外,我们一般只有涉及到群体性暴力事件或者涉枪事件,才会出警。”但是,虽然配枪出警了许多次,这些枪却从来没有派上过什么用场。从警3年来,朱明浩从来没有扣动过扳机,射过一发子弹。“南京的治安很好,我希望这些枪永远没有派上用场的这一天。”

俄富豪欲高价收购“蜂胶养生宝”

古今中外,人们都想健康长寿,然而随着现代社会的发展,生活水平的提高,经济状况的发达,人们的健康状况却越来越差了,俄罗斯许多富豪近来争相来到中国高价购买健康长寿处方。

“亚健康”向俄富豪敲响警钟

人到中年,人体免疫力也普遍下降,常常会出现头晕、头痛、健忘、失眠等心肌缺氧症状。而高血压、高血脂、糖尿病、冠心病的发病率都在逐年提高,血粘稠度、心肌耗氧量异常也呈上升趋势。作为富豪,他们有着优裕的生活条件,相应的工作繁忙、心理压力、饮食不注意、营养的失衡、过多地摄入脂肪、蛋白质、胆固醇,从而加重了心脑血管、肝脏的负担,加之以车代步,使身体的某些功能逐渐减弱……他们突然意识到身体真的发出警报了,亚健康人群已开始向疾病人群转化。当务之急,就是要寻找健康长寿的处方。

互联网上寻处方 喜逢蜂胶与绿芝

华夏之历程,悠悠五千年,有神农尝百草的美丽传说,有药王孙思邈,有药圣李时珍,中国人从未停止过探求健康长寿的脚步,众多富豪最后研究决定,上网探求中国人“健康长寿”的奥秘。他们从网络得知:二零零四年九月二十九日由“蜂胶养生宝”主办的探索“健康长寿”奥秘活动在北京召开新闻发布会,并在全国拉开序幕。蜂胶养生宝和倡导综合保健新理念的“绿芝”胶囊被指定为“健康长寿”产品。

活动得到了数以万计的中老年人的响应,北京、上海、广州、福建、哈尔滨、山东、江苏、浙江等中老年人纷纷购买,甚至日本、新加坡、美国、澳大利亚等国外中老年人在网上得到这一信息以后,纷纷汇款购买。

高价欲购健康经 中科生物不动心

为什么“蜂胶养生宝”和“绿芝”胶囊会有如此魔力使众多消费者趋之若鹜呢?带着这个疑问,俄富豪派专员辗转抵达了南京中科生物研究所,到各专卖店一看,中科生物的各个连锁专卖店里电话响个不停,买“蜂胶养生宝”和“绿芝”胶囊的人络绎不绝,引起他们的不解,经过了解,终于得出了答案——

“蜂胶养生宝”的功效成分(每100克中含总黄酮4300mg,10-羟基- α 癸烯酸1100mg),在蜂胶同类产品排在前列。“蜂胶养生宝”六大优势:1、纯天然2、健康处方3、脱铅技术4、高新技术企业5、价格合理6、效果实在。

“绿芝”胶囊是植物提纯物及科学分子结构配伍,是东西方科技的结晶。“绿芝”功效可概括为十点:(1)增强免疫力;(2)预防肿瘤;(3)抗疲劳、抗突变;(4)调节血脂;(5)耐缺氧;(6)抗辐射;(7)调节血糖;(8)保肝、护肝;(9)有助睡眠;(10)扶正固本。

“蜂胶养生宝”和“绿芝”胶囊配合服用,效果更好,是一剂“健康长寿处方”。

健康是美丽的前提,是幸福的基石。人的健康长寿,是社会进步和文明的象征。专员纷纷称赞:南京中科生物研究所的科学

家了不起!他们当下决定,愿出高价购买南京中科生物研究所的健康长寿处方——“蜂胶养生宝”和“绿芝”胶囊的生产配方。面对重金,中科生物研究所的上层们不为所动,婉言谢绝。

技术不卖,产品可卖!

中科生物研究所是知名度很高的现代化科研机构,其拳头产品——“蜂胶养生宝”和“绿芝”胶囊,凭借优异的品质和良好的口碑在消费者中享有盛誉,是消费者信得过的产品。并获国内外多项大奖,被指定为“健康长寿”产品。它是极有价值的民族品牌,中科生物研究所态度坚决,“蜂胶养生宝”和“绿芝”胶囊作为中国品牌,挺起了自己的脊梁,抵抗住外资的巨大诱惑,保护了民族的精华。

专员遗憾之余,同时也对中科生物科研人员心生敬意,虽最终求不到生产配方,但他们已对中科生物的产品坚信不疑,纷纷订购大量的产品带回家,掀起了俄富商购买“蜂胶养生宝”和“绿芝”的热潮!达到健康长寿的目的!

专家建议:无论您选用哪种蜂胶,配合中科生物研究所科学家研制的“绿芝生命元”同时服用,效果更好!

中老年人好消息

为庆祝蜂胶养生宝畅销九周年,即日起至08年2月16日,中科生物研究所特举办特大优惠活动。

一、蜂胶养生宝优惠方案:买十瓶(660元)赠送二瓶(价值132元);买二十瓶(1320元)赠送五瓶(价值330元)。绿芝优惠方案:买十瓶(960元)赠送

三瓶(价值288元);买十五瓶(1440元)赠送五瓶(价值480元)。

满一定金额,中科生物高档磁疗床垫、健康被等任您选择,详情请见店堂公告!凡一次性购买中科生物健康品满现金1000元(特价产品除外),即可获赠抽奖券一张,多买多得。彩电、电脑、手机、等多重大奖等您来赢取!

如您工作繁忙,请拨打各地区免费送货热线,我们的服务专员将在第一时间配送上门,免去您的后顾之忧!

日常销售地址:

中科生物专卖·山西路(中山北路34号,大方巷口江苏议事园对面)

中科生物专卖·大厂(大厂区杨村路213号,扬子二中对面)

中科生物专卖·江宁(金箔路831号竹山公园旁)

中科生物专卖·洪武路(洪武北路133-5号,演艺学院旁)

红十字医院门诊一楼(白下路242号)

中科生物国际连锁(南京市石鼓路107号华威大厦14楼)

中科生物专卖·太平门(龙蟠中路8号,太平门加油站西面)

咨询电话:025-83367338、83223426 市内免费送货热线:025-83367338

团购热线:025-83223426 溧水·中科生物专卖(溧水县永阳镇大西门4号,邮局旁)

镇江·中科生物专卖(梦溪路15号7-4,桃花坞路口,审计局、水利局正对面)

